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Bekijk onderstaande figuur: Een signaalroute (uit Binas fig 89 B)
Schrijf met behulp van onderstaande vragen een moleculaire mechanistische verklaring bij deze tekening zonder de woorden ‘activeren’ en ‘signaal’ te gebruiken.

1. Op welke hoe/waardoor vraag probeert dit schema antwoord te geven?

2. Wat is de begin- en eindsituatie in het schema?

3. Beschrijf alle tussenliggende stappen door gebruik te maken van de woorden ‘doordat’, ‘als… dan’ en ‘daardoor’ en zonder gebruik te maken van de woorden ‘activeren’, ‘(in)actief ’ en ‘signaal’. Voor de stappen waarin de eiwitten a, b en c betrokken zijn kies je zelf wat er precies gebeurt, maar ook hier maak je in de beschrijving géén gebruik van de woorden ‘activeren’, ‘(in)actief ’ en ‘signaal’.
4. Noteer ook de stappen waarover je geen informatie hebt of waarvan je niet weet hoe het werkt, door te noteren: ‘ik weet niet waardoor / hoe / wat er gebeurt als …’, en probeer deze aan te vullen met een hypothese in de vorm van de zin ‘ het zou kunnen dat…’.
